



Сотрудники следственного управления СКР по Тюменской области приняли участие в заседании круглого стола «Обеспечение антикоррупционной безопасности: теоретические и практические аспекты»



25 апреля 2018 года в Тюменском государственном университете прошло заседание круглого стола Института государства и права по программе «Обеспечение антикоррупционной безопасности: теоретические и практические аспекты» участие в котором, приняли сотрудники следственного управления: старший инспектор второго отдела процессуального контроля Хатенов Евгений Николаевич, руководитель отдела кадров Луканина Наталия Александровна и заместитель отдела кадров Загваздина Марина Игоревна.

Участниками круглого стола были затронуты вопросы профилактики коррупционных правонарушений в системе образования, проблемы квалификации коррупционных преступлений, конфликта интересов, возникающего в процессе осуществления служебной деятельности.

Старший инспектор второго отдела процессуального контроля Хатенов Евгений в своем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

выступлении отметил, что в производстве следователей следственного управления в 2017 году и первом квартале 2018 года расследовалось более 50 уголовных дел о совершении коррупционных преступлений, совершенных в системе высшего профессионального образования Тюменской области, в связи с чем, проблема профилактики подобного рода нарушений в настоящее время наиболее актуальна.

Подразделение: следственное управление

Изображения



26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1220437>